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' A ROM-ban tarolt aritmetikai
rutinok hasznalata Tve

El6z6 szamunkban bemutattuk a TV- : . i
Computer ROM-janak adatmozgaté szub-  Szubrutin hivasa OP1 helye OP2 helye Muvelet Eredmeny

rutinjait. A gép az adatmozgat6 rutinokhoz helye
hasonl6an a négy alapmiiveletet is a verem-
ben elhelyezett szamok kozott végzi el a ko- RST 18H
vetkez6 mdédon. 00H 1Y 1Y-9 + 1Y
A veremben egymas folé kell tenni a két
operandust (OP1, OP2), amelyek kozott el- RST 18H :
végzi a miiveletet. Az eredmény az elsének 01H 3y 1¥Y-9 / 1Y
betett (OP1) szdm helyén keletkezik, az
OP2 pedig elvész (definialatlan). RST 18H
A szubrutinok hivasa az el6z6ekben mar 02H 1Y 1Y-9 X 1Y
ismertetett médon, az RST 18H utasitast
kovetGen, a szubrutin sorszamanak mega- RST 18H
dasaval torténhet. Ebben az esetben is igaz, 03H 1Y IY-9 = 1Y

hogy ha a sorszam legnagyobb helyiértéki
(128-as sulyu) bitje 1, akkor ez az utolso RST 18H

végrehajtand6 szubrutin sorszdma; az ezt

kovetd kddot a processzor mar utasitasként 04H IY nincs CHS(X) Iy
értelmezi és végrehajtja.

Az 1. tdblazat a szubrutinokat mutatja 1. tdblazat
be. IY a veremmutatd, a verem pedig a me-
moridban fentr6l lefelé terjed. Az utolso

sorban a 04-es sorszamu szubrutin a verem- Fliggveny hivasa A fuggveny P:;fXSI C
ben levd szém elgjelét valtoztatja ellenke- megfeleloje
zGjere. CALL EAECH ' ABS(X)

A gép beépitett BASIC fiiggvénykészlete CALL EBAT7H COS(X)
hivhaté a felhasznal6i gépi kédu progra- | CALL EBBSH EXP(X)
mokbdl is, bar itt meg kell jegyezni, hogy e = \
fiiggvények hasznalataval a gépi kodu CALL ECAFH INT(X)
programozas legfébb el6nye, a futasi idd CALL ED21H LOG(X)
jelentds csokkenése nem érvényesiil. CALL EDE3H Bl

Ez a probléma a beépitett fiiggvények ki- CALL EE3EH SGN(X)
keriilésével oldhaté meg ugy, hogy a nem CALL EESEH SIN(X)
hasznalt fiiggvényt a felhasznalé altal meg- CALL EECAH SQR(X)
irt szubrutinnal potoljuk. Természetesen
ehhez gyorsabb algoritmusra van sziikség. CALL _EFFBH TAN(X)

A gépi kodu felhasznaléi fiiggvények a 2. tdbldzat
ROM ismertetett adatmozgaté és aritmeti- 3. tdbldzar
kai szubrutinjainak alkalmazasaval késziil-

hetnek, de ha a futasi id6 nem elsédleges, RST 18H 'uta'mi CALL-lal hivhato Funkcid Megjegyzes |
akkor minden tovabbi nélkiil hivhatjak a 2. sorszam cim :
tablazatban szerepld fiiggvényeket. Hivas 00H F493H OP1=0P1+0P2 IY=IY+9 |
elétt az argumentumot a verembe kell he- 01H F5FBH OP1=0P1 /OP2 IY=1Y+9 |
lyezni, az eredmény ugyanitt keletkezik. ’ 02H F512H OP1=0P1*0OP2 IY=1Y49

A 3. tdbldzatban o6sszefoglalasképpen 03H FABEH OP1=0P1-0P2 IY: 1Y+9
megadjuk az RST 18H utani sorszdmokhoz | 04H F726H OP1=CHS(OP1) I1¥Y=1Y
tartozé szubrutinok memoriabeli cimét, igy | 05H EA82H (1Y)=N. KONST. IY=1Y-9
azok CALL-lal gyorsabban hivhatok. Ek- | 06H EA9FH (IY)=X reg. IY=1IY-9
kor a program hossza né. A ,,!”-et csak az | O7H EA9AH ({IY)=Y rep. TY=1Y -3
RST 18H-val célszerti hivni. 08H EAD2H X reg.=(1Y) I

A fiiggvények egy numerikus értéket | 09H EACDH Y reg =(1Y) IY=IY
szolgaltatnak eredményiil, és attol fiiggen, | 0AH EAC3H X reg.=(IY) IY=1Y+9
hogy egy vagy tobb bemend paraméterik | OBH EABEH Y reg =(IY) IY=1Y+9
van, felépitésiitkben lehet némi eltérés. ; 0CH FA92H (IY-9)=(IY) IY=1Y-9

A fiiggvényeket megvalosito gépi kodu | ODH FB28H (HL) =(IY) IY=1Y+0
rutinok szerkezete: i OEH EA68H Ldsd gépi koédd felhaszna-

s

— az els6 két bajt az el6z6 BASIC valto- loi fuggvenyek.




